
 

 

 التمرين الأول: )1.5ن(
أكمل بما يناسب.          

2h 45min = …….min                 35,16 = 
…    

…   
               3,16 x 10 = …..       

 التمرين الثاني: )1.5ن(

 م  و  ي  ي ال  ا و ف  ر  ت  ل   205,5ل و  ال   م  و  ي  ي ال  ف   ة  ل  ائ  ع  ال   ه  ن  م   ت  ل  م  ع  ت  س  ا. ا  ر  ت  ل   2000 ه  ت  ع  س   اء  م   يج  ر  ه  ص     

ا.ر  ت  ل   450ي ان  الث    

ن؟ي  م  و  ي  ي ال  ة ف  ل  م  ع  ت  س  م  ال   اء  م  ة ال  ي  م  ك   ي  ا ه  م   -  
يج؟ر  ه  الص  ي ة ف  ي  ق  ب  ت  م  اء ال  م  ة ال  ي  م  ك   ي  ا ه  م   -  

 التمرين الثالث: )1.5ن(

  ع  ي  ب  ل ل  ح  م   ام  ق   ر  ط  ف  ال   يد  ع   ة  ب  اس  ن م  ب        
 ر  ع  س   ان  ا ك  ذ  إ  ف   ،20 ℅نسبة ب   ار  ع  س  ال    يض  ف  خ  ت  ب   س  ب  ل  م  ال 

دينارا. 3500 ال  و  ر  س    

يض.ف  خ  غ الت  ل  ب  م   ب  س  ح  ا   -  
يض؟ف  خ  الت   د  ع  ال ب  و  ر  الس    ن  م  ث   و  ا ه  م   -  

 التمرين الرابع: )1.5ن(

 . 8cmها ول  ط    [AB] ة  يم  ق  ت  س  م   ة  ع  ط  ق   م  س  ر  ا   -

 ا.ه  ف  ص  ت  ن  ي م  ف   Oة ط  ق  ن الن  ي   ع   -

 .Oة ط  ق  في الن    [AB]ة ع  ط  ق  ال   د  ام  ع  ي ي  ذ  ال   (D)يم ق  ت  س  م  ال   م  س  ر  ا   -
 . 3cmبـ  Oن ع   د  ع  ب  ت   ث  ي  ح  ب   (D)يم ق  ت  س  م  ى ال  ل  ع    Cة قط  الن   ن  ي  ع   -

 .Cو  Bن ي  ت  ط  ق  الن   ن  ي  و ب    Aو  Cن ي  ت  ط  ق  الن   ن  ي  ب   ل  ص   -
ث ل ث ع  و  ا ن  م   -  ؟  AOC الم 

 ن(4المسألة: )

ة بـ ص  ق   50 ك  ت  س  ر  د  م   ير  د  ى م  ر  ت  اش  اء، ف  ب  ج  الن   يذ  م  ل   للت  ل  ف  ح   ك  ت  س  ر  د  ت م  م  ظ  ن   ة  ن الس   ة  اي  ه  ن   ة  ب  اس  ن م  ب  

 دينارا. 25000يس بـ ام  و  ة. و ق  د  الواح   ة  ص  ق  ل  ينارا ل  د   455

 ص.ص  ق  ن ال  ثم   ب  س  ح  ا   -

 ات.وب  ر  ش  م  ات و ال  ي  و  ل  ح  ال   اء  ر  ش  دينارا ل   16000غ ل  ب  م   ص  ص  ا خ  م  ك  

 ير.د  م  ال   ه  ف  ر  ي ص  ذ  ي ال  ل  ك  غ ال  ل  ب  م  ال   و  ا ه  م   -

 وسا.ام  ق   20ا اه  ر  ت  ش  ي ا  ت  يس ال  ام  و  ق  ال   دد  ع   ان  ا ك  ذ  إ  

 بالتوفيق.د.                                                           اح  و  وس ال  ام  ق  ن ال  م  ب ث  س  ح  ا   -

 2022 جوان                   (AP5)ابتدائي الخامس:لمستوىا

 رياضياتالاختبار التجريبي في ال



 

 التصحيح النموذجي 
 

 

 التمرين الأول: )1.5ن(

     2h 45min = 165min                 35,16 = 
3516    

100
               3,16 x 10 = 31,6      

 ن( 1.5التمرين الثاني: ) 

205,5+450=655,5 

 655,5L اليومين:كمية الماء المستعملة في 

2000-655,5=1344,5 

 1344,5Lكمية الماء المتبقية في الصهريج: 

 (1.5) التمرين الثالث:

(3500×20) ÷100=700 

 دينارا   700مبلغ التخفيض : 

3500-700=2800 

 دينارا   2800ثمن السروال بعد التخفيض : 

 ن( 1.5التمرين الرابع: )

   C                                                                           Oقائم في   AOCالمثلث 

 

A          O               B                                                 

 

 



 

 ن( 4)المشكلة: 

50=22750×455 

 دينارا . 22750ثمن القصص : 

22750+25000+16000=63750 

 دينارا   63750المبلغ الكلي الذي صرفه المدير: 

25000÷20=1250 

 دينارا .1250ثمن القاموس الواحد: 

 

 


